



నేషనల్ హైవే నాలుగు లైన్లుగా విస్తరణ..!

- ▶ రూ.5,417 కోట్లతో 21 చోట్ల బైపాస్లు ఏర్పాటు
- ▶ 219 కిలో మీటర్ల పొడవున విస్తరణ
- ▶ వినుకొండ - గుంటూరు రోడ్డు నాలుగు లైన్లుగా విస్తరణ
- ▶ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అనుమతుల కోసం ఎదురుచూపు
- ▶ గుంటూరు జిల్లాలో నేషనల్ హైవే లైన్లకు మోక్షం..

ఏపీలో మరో నేషనల్ హైవే విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చేసింది. నేషనల్ హైవే-544డిలో రెండు ప్యాకేజీలుగా నాలుగు లైన్ల విస్తరణకు లైన్ క్లియర్ అయ్యింది. మొత్తం 219 కిలో మీటర్లను నాలుగు లైన్లుగా హైవేను విస్తరించనున్నారు. మొత్తం రూ.5,417 కోట్లు కేటాయించనున్నారు.. మొత్తం 21 చోట్ల బైపాస్లను కూడా నిర్మించనున్నారు. నేషనల్ హైవే విస్తరణకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఏపీలో మరో నేషనల్ హైవే విస్తరణకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. జాతీయరహదారి-544డి నీ పూర్తిస్థాయిలో విస్తరిస్తారు. ఈ విస్తరణ పరిధిలోకి ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలోని పలు హైవేలు కూడా వస్తాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇందుకోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం మొత్తం రూ.5,417 కోట్లు కేటాయించాలని ప్రాథమికంగా నిర్ణయించారు. తొలుత పల్నాడు జిల్లాలోని వినుకొండ -గుంటూరు రహదారిని నాలుగు వరుసల హైవేగా విస్తరిస్తారు. ఈ మేరకు అధికారులు ప్లాన్ ను రూపొందించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో నేషనల్ హైవేలను పూర్తిస్థాయిలో విస్తరణపై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టింది. తాజాగా జాతీయరహదారి-544డిలో అనంతపురం నుంచి గుంటూరు వరకు రెండు కిలీల ప్యాకేజీలనాలుగు లైన్లుగా విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చింది. కర్నూలు జిల్లా బుగ్గ నుంచి ప్రకాశం జిల్లా గిద్దలూరు **మిగతా 3వ పేజీలో**

పెండింగ్లో ఉన్న నేషనల్ హైవే రోడ్లలో ఈ ఐదేళ్ల

లోగా పూర్తి చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది.

ఇందులో భాగంగా ప్రధానంగా ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలోని వినుకొండ నుండి గుంటూరు వరకు పేరేచర్ల మీదుగా సుమారు 85 కి మీ రోడ్డును నాలుగు లైన్లుగా విస్తరిస్తారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు కూడా విడుదల చేసి ఈ రోడ్డుకు మోక్షం కలిగిస్తోంది. ఈ రోడ్డు నాలుగు లైన్లుగా విస్తరించాలని గత కొన్ని సంవత్సరాల నుంచి పల్నాడు వాసులు కోరుతున్నారు. వారి కోరిక ఇప్పుడు నెరవేరినట్లే. నేషనల్ హైవే లోని 544 డిలో ఏర్పాటు చేసిన రెండు ప్యాకేజీలను ఈ దశా పూర్తిగా విస్తరిస్తారు. ఇందుకోసం ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వం 219 కి మీ విస్తరణకు రూ.5,417 కోట్లు నిధులు కేటాయించింది. ఈ ప్యాకేజీలో 21 ప్రాంతాల్లో బైపాస్ రోడ్లను కూడా నిర్మిస్తారు. ఇందులో గుంటూరు జిల్లాలోని పలు హైవేలు కూడా ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. హైవేలను పూర్తిస్థాయిలో విస్తరించే పనులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫోకస్ పెట్టింది. అనంతపురం నుంచి ముచ్చుకోట, గిద్దలూరు, వినుకొండ మార్గంలో 25 కి మీ పరిధిలో ఉన్న నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో నాలుగు లైన్లు విస్తరించాలంటే కేంద్ర ప్రభుత్వ అటవీ శాఖ అనుమతులు అవసరం. దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి అనుమతులు సత్వరమే ఇవ్వాలని అవసరం ఉంది. అనుమతులు రావటంలో జాప్యం జరిగితే ఈ అటవీ ప్రాంతంలో ఉన్న 25 కి మీ రోడ్డులు రెండు లైన్ల విస్తరణకే. పరిమితం చేసే అవకాశం ఉంది..

- గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో

రూ.3.9 కోట్లతో కోటప్పకొండ రోడ్డు నిర్మాణం

ఎమ్మెల్యే కోరగానే నిధులు మంజూరు చేసిన డిప్యూటీ సీఎం

పవన్ కు.ధన్యవాదాలు తెలిపిన నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే అరవిందబాబు

నరసరావుపేట, మేజర్ స్ట్రాస్ : నరసరావుపేట

నియోజకవర్గం కోటప్పకొండ

రహదారి నిర్మాణ పనులు

రూ.3.9 కోట్లతో చేపట్టారు.

మహా శివరాత్రి వేడుకలకు

కోటప్పకొండ తిరునాళ్లకు

వచ్చే భక్తులు సరైన రోడ్ లేక

ఇబ్బంది పడుతున్నారనే

విషయాన్ని నరసరావుపేట

ఎమ్మెల్యే చదలవాడ అరవింద్

బాబు కిందటి నెలలో ఉప

ముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీ, గ్రామీణాభివృద్ధి మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి

తెచ్చారు. అప్పట్లో ఆయన ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాదనపై తక్షణమే స్పందించి రూ.

3.9 కోట్ల నిధులతో ఎనిమిది కిలోమీటర్ల రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని

ఆదేశించారు. పనులు వేగంగా చేయాలని స్పష్టం చేశారు. ఇందుకుగాను శు

క్రవారం నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే అరవిందబాబు మంగళగిరిలోని డిప్యూటీ

సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయానికి వచ్చి పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిశారు.

కోటప్పకొండ రోడ్డు పనులకు నిధులు కేటాయించి మహా శివుని భక్తులకు

ఇబ్బందులు లేకుండా చేసేందుకు పవన్ కళ్యాణ్ కు ధన్యవాదాలు

తెలియచేశారు. వచ్చే నెలలో జరగనున్న కోటప్పకొండ తిరునాళ్లకు

విచ్చేయవలసిందిగా ఉప ముఖ్యమంత్రికి ఆహ్వానాన్ని అందించారు.



వామ్మో... ఈ పోస్టు మ్యాన్ మాకొద్దు..!

- ▶ ఉత్తరాల బట్టాడలో కిరికిరి చేస్తున్న ఘనుడు
- ▶ అసభ్యకర డ్రస్సులో డ్యూటీ చేస్తున్న ఉద్యోగి
- ▶ నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం

బొల్లాపల్లి, మేజర్ స్ట్రాస్ : బొల్లాపల్లి మండలంలోని వెల్లూరు గ్రామ పోస్ట్ ఆఫీస్ లో పనిచేస్తున్న పోస్ట్ మ్యాన్ గ్రామస్థులకు సక్రమంగా ఉత్తరాలు, ఇతర పోస్ట్ ఆఫీస్ సేవలను అందించడం లేదని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అతనికి వచ్చిన లేఖలు, అత్యవసరమైన బ్యాంకు తెలియ, ఏటీఎం కార్డులను సక్రమంగా అందివ్వటం లేదని పలువురు గ్రామస్థులు లేఖలు, ఇతర పోస్ట్ ఆఫీస్ కి వచ్చే పత్రాలను మ్యాన్ లేటగా ఇవ్వటం వల్ల గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, తరచూ అనేక **మిగతా 3వ పేజీలో**

నరసరావుపేటలో గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి అధికారులతో సమీక్ష

నరసరావుపేట, మేజర్ స్ట్రాస్ : నరసరావు పేట అర్బన్ హౌసింగ్ లేఅవుట్ లో శుక్రవారం రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, ఐ అండ్ పిఆర్ శాఖల మంత్రి కొలుసు.పార్ల సారధి సమీక్షా సమావేశం ఈ సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పల్నాడు జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు దాక్టర్ చదలవాడ అరవిందబాబు, పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ పి.అరుణ్ బాబు, అధికారులు ఆయా శాఖలకు సంబంధించి పలు అంశాలను మంత్రి కి సమావేశంలో వివరించారు. కాలనీలలో రహదారులను మార్చి నెలఖరులోగా పూర్తిచేస్తామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొలుసు పార్లసారధి హామీ ఇచ్చారు. లబ్ధిదారులకు మంచినీరు అందించటానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత శాఖ అధికారుల ఆయన ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



ఆవాస విద్యా ప్రణాళికల శిక్షణా కార్యక్రమం



సూజెండ్ల మేజర్ స్కూల్స్ : మండల విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయంలో మండలంలోని పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయుల సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాలల అభివృద్ధి ప్రణాళిక మరయు ఆవాస విద్యా ప్రణాళికల శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి పల్నాడు జిల్లా ఆడిషనల్ ప్రాజెక్టు కోఆర్డినేటర్ వరదా సుబ్బారావు హాజరయ్యారు. మోడల్ స్కూల్ ప్రతిపాదనలకై ప్రతి పాఠశాలలోని విద్యార్థుల సంఖ్యను యుడైజ్ ప్రకారం సరిచూసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఏఎల్ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు , మండల విద్యాశాఖాధికారి రవిచంద్ర వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ, వ్యవసాయ శాఖలతో వినుకొండలో సమావేశమైన పల్నాడు జిల్లా జేసీ



వినుకొండ, మేజర్ స్కూల్స్ : వినుకొండ నియోజక వర్గం పరిధిలోని ఐదు మండలాల రెవెన్యూ వ్యవసాయ శాఖల అధికారులు అనుబంధ శాఖల అధికారులతో వినుకొండ తహశీల్దార్ కార్యాలయం లో శుక్రవారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు, వెబ్ లాండ్ పరిస్థితులు, 22వ కేసులు, ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారం, రీ - సర్వే, పిడిఎస్ బియ్యం పంపిణీ, ఇతర రెవెన్యూ అంశాల పై సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో నరసరావుపేట ఆర్డీఓ మధులత, ఐదు మండలాల తహశీల్దార్లు సురేష్ తదితరులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, అనుబంధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి విక్రేత అరెస్ట్ 1100 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం వివరాలు వెల్లడించిన రూరల్ సీఐ వై శ్రీనివాసరావు



మంగళగిరి, మేజర్ స్కూల్స్ : చెడు వ్యవసాలకు బానిసగా మారి డబ్బు సంపాదన కోసం గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఓ యువకుడిని మంగళగిరి రూరల్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి అతని వద్ద నుంచి సుమారు రూ.50వేల విలువైన 1100 గ్రాముల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మంగళగిరి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో శుక్రవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో రూరల్ సీఐ వై శ్రీనివాసరావు, ఎస్సై చిరుమామిళ్ళ వెంకట్ కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. మంగళగిరి -తాడేపల్లి నగరపాలక సంస్థ పరిధి నవులూరు ఎం ఎస్ ఎస్ కాలనీకి చెందిన దాసరి లక్ష్మీనారాయణ అనే యువకుడు గత కొంతకాలంగా గంజాయి విక్రయాలకు పాల్పడుతున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో లక్ష్మీ నారాయణ నవులూరు చెరువు వద్ద గంజాయి విక్రయిస్తున్నాడనే సమాచారం అందుకున్న మంగళగిరి రూరల్ పోలీసులు సంఘటనా ప్రాంతానికి చేరుకుని నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అతని వద్ద నుంచి సుమారు రూ. 50 వేల విలువైన 1100 గ్రాముల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడిని కోర్టుకు హాజరు పరచగా న్యాయమూర్తి సురేష్ బాబు 14 రోజుల రిమాండ్ విధిస్తూ తీర్పు చెప్పినట్లు రూరల్ సీఐ శ్రీనివాసరావు, ఎస్ఐ వెంకట్ తెలిపారు.

బాలికలు ఉన్నత చదువులు చదవాలి

నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : బాలికలు ఉన్నత చదువులు చదువుకుని తల్లిదండ్రులకు జిల్లాకు మంచి పేరు తేవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి అరుణ్ బాబు కోరారు. శుక్రవారం ఉదయం స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని గుర్రం జాషువా సమావేశ మందిరంలో మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జాతీయ బాలికల దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యానికి పూర్వం మహిళల సాధికారత అంతగా లేదని స్వాతంత్రం అనంతరం మహిళలు సాధికారత సాధించడంతోపాటు ఉన్నత చదువుల్లో కూడా రాజీసున్నారు అని అన్నారు. ప్రతి 1,000 మంది పురుషులకు 930 మంది మహిళలు ఉన్నారని ఈ రేషియో పెంచవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. మహిళలు ఆన్ని రంగాలలో ముందు ఉన్నారన్నారు.



విద్యార్థులకు పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ పిలుపు

విద్యా విషయంలో ప్రథమ ర్యాంకులు సాధిస్తున్నారని కొనియాడారు. బాల్య వివాహాలను అరికట్టాలని తదనుగుణంగా తల్లిదండ్రులలో అవగాహన

ది గుంటూరు మిర్చి కమిషన్ ఏజెంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా నరేంద్రబాబు

గుంటూరు మేజర్ స్కూల్స్ : ది గుంటూరు మిర్చి కమిషన్ ఏజెంట్స్ (దిగుమతి) అసోసియేషన్ నూతన పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం శుక్రవారం మిర్చి యార్డు సమీపంలో ఉన్న విఆర్ కె గార్డెన్ నందు జరిగింది. అధ్యక్షులుగా దాది నరేంద్రబాబు, ఉపాధ్యక్షులుగా జంగా నర్సిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముక్కాల విజయభాస్కర్ రెడ్డి, ఉప కార్యదర్శిగా అన్నపూర్ణి రవికుమార్, ట్రెజరర్ గా కర్నూరుపు కోటేశ్వరరావులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే లేళ్ళ అప్పిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. పెద్ద అప్పిరెడ్డి సభా అధ్యక్షులుగా వ్యవహరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన లేళ్ళ అప్పిరెడ్డి మాట్లాడుతూ మిత్రులుగా ఉన్న ఈ నలుగురు ప్రమాణ స్వీకారానికి రావడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. తనకు రాజకీయ భిక్ష పెట్టింది గుంటూరు మార్కెట్ యార్డు అని అన్నారు. సంస్కృతులకు.. సంస్కారాలకు గుంటూరు మార్కెట్ యార్డు ప్రత్యేకంగా నిలిచిందన్నారు. వ్యాపారస్తుల ప్రయోజనాలను కాపాడాలిని బాధ్యత తమపై ఉన్న విషయాన్ని మర్చిపోకుండా పని చేయాలని



నూపించారు. వ్యాపారస్తులకు, ప్రభుత్వానికి ఎన్నికైన మీరు ఉండాలని సూచించారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నియమితులైన దాది నరేంద్రబాబు మాట్లాడుతూ ఈ మార్కెట్ యార్డులో గుమస్తాగా ఉన్న తాను నేడు గుంటూరు బిల్డింగ్ కమిషన్ ఏజెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు స్థాయికి రావడం చాలా సంతోషంగా ఉండాలని, అలాగే ఈ స్థాయికి రావడానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి

ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఉపాధ్యక్షులు జంగా నర్సిరెడ్డి మాట్లాడుతూ అందరం ఐక్యంగా ఉండి..అలాగే ఒక కుటుంబంగా ఉండి అసోసియేషన్ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్ట్రన్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎస్. రమేష్, అప్పిరెడ్డి, తోట రామకృష్ణ, అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు కుర్లె సాంబిరెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత సర్వేలన్నింటిని వేగవంతం చేయాలని



గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ స్కూల్స్ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత సర్వేలన్నింటిని వేగవంతం చేయాలని, నోడల్ అధికారులు కార్యదర్శులు చేస్తున్న సర్వేల పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు అడ్మిన్ కార్యదర్శులు, నోడల్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం నగర పాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలోని కౌన్సిల్ సమావేశ మందిరం నందు సచివాలయాల కార్యదర్శులు, నోడల్ అధికారులతో సర్వేల పై క్షేత్ర స్థాయిలో తలెత్తుతున్న సమస్యల పరిష్కారం పై సమావేశం నిర్వహించారు. సదరు సమావేశం నందు తొలుతగా ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు కార్యదర్శులు నిర్వహిస్తున్న వివిధ సర్వేలు క్షేత్ర స్థాయిలో ఎదురవుతున్న సమస్యలను వివిధంగా

నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు అదిగమించాలో, సర్వే నిర్వహించు విధానం పై కార్యదర్శులకు, నోడల్ అధికారులకు వివరించారు. అనంతరం కమిషనర్ కార్యదర్శుల వారిగా మిస్సింగ్ సిటీజెస్, పి.ఎ.సి.యస్, హౌసింగ్ జియో ట్యూగ్, యస్.పి.సి.ఐ, నాన్ రెసిడెంట్ ఇన్ ఏ.పి, యం.యస్.యం. ఈ సర్వేల పురోగతి పై వివరాలడిగి తెలుసుకొని, మాట్లాడుతూ సర్వేల వేగవంతం పై కార్యదర్శులు, నోడల్ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి శనివారం నాటికి సర్వేలు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇక నుండి సర్వేలను సచివాలయాలను ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తామని, కార్యదర్శులు ప్రజలకు జవాబుదారీ తనంగా ఉంటూ, మెరుగైన సేవలను అందించ

లన్నారు. విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా ఉండేవారిపై ఖటిస చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిటీజెస్ డేటాబేస్ ను సిద్ధం చేయడానికి, సూక్ష్మ మధ్యతరగతి వ్యాపార సంస్థలకు రాష్ట్ర, కేంద్ర సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడానికి సర్వేలు చేస్తున్నామన్నారు. సర్వేకు నగర ప్రజలు పూర్తి స్థాయిలో సహకరించి సచివాలయ కార్యదర్శులకు తగిన సమాచారం ఇచ్చి సహకరించాలని కోరారు. సదరు సమావేశంలో అదనపు కమిషనర్ చల్లా ఓమలేసు, డిప్యూటీ కమిషనర్ డి. శ్రీనివారావు, సైక్టర్ పి. శ్రీనివాసరావు, జెడ్.పి డిప్యూటీ సి.ఈ.ఓ, డి.సి జి.యస్.డబ్ల్యూ.ఓ మోహన్ రెడ్డి, ఆర్.ఓ రెహమాన్, నోడల్ అధికారులు, సచివాలయాల కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

బ్రాహ్మణపల్లి నూతన సర్పంచ్ గా బిట్రా సుభాషిని రాజశేఖర్



రాజుపాలెం మేజర్ స్ట్యాన్: మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో నూతన సర్పంచిగా బిట్రా సుభాషిని రాజశేఖర్ శుక్రవారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు, ముందుగా గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ సురేష్ గ్రామసభ నిర్వహించి ఉప సర్పంచ్ గా ఉన్నటువంటి బిట్రా సుభాషిని కి ఈరోజు నుండి సర్పంచ్ గా ఎన్నికైనట్లు ఆర్డర్ కాపీ అందించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా నూతన సర్పంచ్ సుభాషిని రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన స్థానిక శాసనసభ్యులు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ గారికి మరియు గ్రామస్థులు అందరికీ, మరియు గ్రామ నాయకులకి, పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు, అదేవిధంగా ఈరోజు నుండి గ్రామాభివృద్ధికి తోడ్పడుతానని, గ్రామంలో ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే వెంటనే పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ బత్తుల సాంబశివరావు, గ్రంథి సదాశివరావు, భక్తుల వెంకటేశ్వర్లు, ఓర్పు శ్రీనివాసరావు, బత్తుల సాంబశివరావు, ఓర్పు ప్రసాద్, ఓర్పు వెంకటపతి, టమటం వెంకటేశ్వర్లు, తమటం కోటేశ్వరావు, తమటం వీరయ్య, ఇర్ల కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సర్వే పై గ్రామస్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం



సూజెండ్ల మేజర్ స్ట్యాన్ : మండలంలోని త్రిపురాపురం గ్రామంలో భూముల రీ సర్వే కార్యక్రమంపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండల తహసిల్దార్ రమేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ప్రజలు అధికారులకు సహకరించాలని సర్వే ప్రారంభించి త్వరగా సర్వే పూర్తి చేస్తామని తహసిల్దార్ చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మండల సర్వేయర్ చండీరాణి, డి.టి బాల వెంకటేశ్వర్లు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు సెల్ ఫోన్లు అందజేత



సూజెండ్ల మేజర్ స్ట్యాన్ : మండలంలోని సూజెండ్ల గ్రామానికి చెందిన ఊగిపోయిన బ్రహ్మం మరల శ్రీనివాసరెడ్డి ముత్తినేని వెంకటనారాయణలు పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను రికవరీ చేసి అయినవోలు ఎన్ఐబి బి.వి కృష్ణారావు బాధితులకు అప్పగించారు. ఈ నెలలో సుమారు 7 ఫోన్ల రికవరీ చేసి బాధితులకు అప్పగించడం జరిగిందని ఎస్సై తెలిపారు.

ఘనంగా నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు



గుంటూరు మేజర్ స్ట్యాన్ : అడవి తక్కిళ్ళపాడులో రాష్ట్ర ఐటీ విద్య శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా గురువారం జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా అన్న నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు బూర్ల రామాంజనేయులు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఘన విజయం సాధించిన తర్వాత నారా లోకేష్ జన్మదిన వేడుకలు జరుగుతున్నందున జిల్లా వ్యాప్తంగా తెలుగుదేశం ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కార్యకర్తలు ఆనందోత్సాహాల్లో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి నారా లోకేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. ఈ వేడుకలో అన్న నందమూరి తారకరామారావు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, తెలుగువాడి కీర్తిని ఢిల్లీ గడ్డ దాకా తీసుకెళ్లి సత్తా చాటిన అన్న నందమూరి తారక రామారావు అన్నారు. అనంతరం స్వర్ణీయ తారక రామారావు విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. అడవి తక్కిళ్ళపాడు తెలుగుదేశం పార్టీ 41 డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ సురేష్

పండుగలా ఘనంగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహావిష్కరణ మాట్లాడుతూ ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ అన్నగారి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. అన్న నారా లోకేష్ అడుగుజాడల్లో నడుస్తామని, తెలుగుదేశం పార్టీ ని ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అడవి తక్కిళ్ళపాడు తెలుగు దేశం పార్టీ ఇన్చార్జులు ఆళ్ల సతీష్ మాట్లాడుతూ ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ నాలో స్ఫూర్తి నింపిన నాయకుడు నారా లోకేష్ అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలో నడపడమే ఆశయంగా లోకేష్ కష్టపడుతున్నారన్నారు. అన్న నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించుకోవటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని, విగ్రహావిష్కరణకు తన వంతు సహాయం అందించినందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. పసుపులేటి గంగాధర్ మాట్లాడుతూ ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో చేసుకోవాలని ఆయనను ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ఒక క్రమశిక్షణ కలిగిన పార్టీ అని ప్రతి ఒక్కరూ ఆ క్రమశిక్షణలో నడుస్తామన్నారు. పసుపులేటి కాటమరాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో లోకేష్ ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తున్నారు అన్నారు. కార్యకర్తలకు ఇవ్వగలం పాదయాత్రలో వెన్నంటి

ఉన్న నాయకులు నారా లోకేష్ అన్నారు. దావులూరు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ నారా లోకేష్ అన్నకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఆయన మరెన్నో పుణ్యనరోజు వేడుకలు చేసుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలో నడపడమే ఆశయంగా లోకేష్ కష్టపడుతున్నారన్నారు. తెలుగుదేశం భవిష్యత్తు నాయకుడు నారా లోకేష్ అని అన్నారు. కార్యకర్తలను కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి సంక్షేమ నిధి ఏర్పాటుచేసిన గొప్ప నాయకుడని కొనియాడారు. అన్న నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహావిష్కరణలో పాల్గొనటం అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. అన్నల దాసు నాగరాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో నారా లోకేష్ ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం కోసం దేశ విదేశాల్లో నారా లోకేష్ ఎంతో కష్టపడుతున్నారని తెలిపారు. రాజోయే రోజుల్లో లోకేష్ కష్టానికి రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో దూసుకెళ్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంటూరు జనసేన పార్టీ నాయకులు బోసబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్, డి.డి.పి నాయకులు తాళ్ల నాగరాజ్ యాదవ్, డి.డి.పి నాయకులు కొమ్మినేని ప్రసాద్, కొమ్మినేని కోటేశ్వరరావు, గింజపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, కే శ్రీనివాసరావు, డి.డి.పి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నాపాలెంలో పశు ఆరోగ్య శిబిరం : డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు

మాచవరం,మేజర్ స్ట్యాన్ : మాచవరం మండలంలోని చెన్నా పాలెం గ్రామంలో మాచవరం పశు వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో పశు ఆరోగ్య శిబిరం శుక్రవారం నిర్వహించడం జరిగిందని పశు వైద్యశాల డాక్టర్ కే వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దూడల్లో నట్టల నివారణ 42, ఎద్దులు, గేదెల నట్టల నివారణ 32, మేకలు గొర్రెలు నట్టల నివారణ 1200, మాడి పరీక్షలు 13, సాధారణ కేసులు 32 మొత్తం 1309 కేసులు చూసి ఉచిత మందులు అందజేయడం జరిగిందని పశు వైద్య అధికారి డాక్టర్ వెంకటేశ్వర రావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బొగ్గవరపు అంజయ్య, రైతులు, ఎన్ వైద్యశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల సర్వసభ్య సమావేశం



సూజెండ్ల మేజర్ స్ట్యాన్ : స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపిపి మేడం జయరామి రెడ్డి అధ్యక్షతన శుక్రవారం మండల ప్రజా పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా శాఖల పనితీరు, వారి శాఖలో ప్రగతి నివేదికలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిపి

మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చించడానికి జరిగే ఈ సమావేశానికి అధికారులు గైర్జూరు కావడం తగదన్నారు. జల్మీవన్ మిషన్ ద్వారా గ్రామాల్లో త్రాగునీటి సమస్య లేకుండా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పిటీసీ సభ్యులు జడ్డ సుబ్బలు రామయ్య, మండల

పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి పావులూరు ఉమాదేవి, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యాధికారి మాల కొండయ్య, పశువైద్యాధికారి శివాజీ, ఏపీఓ ఆంజనేయ రాజు, పంచాయతీరాజ్ ఏఈ ఆల్లాభక్తు, ఆర్డ్రబ్ల్యూఎస్ ఏఈ ఆకాష్, ఎలక్ట్రికల్ ఏఈ సుధాకర్, హౌసింగ్ ఏఈ యలమంద, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

